

BRESCIANISRL.it

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

Catalogo prodotti

Utensili > Pinzette-Forbici

PINZE IN ACC.INOX TIPO EMOSTATICO

PINZE IN ACC.INOX TIPO EMOSTATICO 18 cm DRITTA





BRESCIANISRL.it

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

ultima modifica: 3-/-0/2006

ARTICOLO	DESCRIZIONE	CONFEZIONE	COD. CONF
80440	PINZE IN ACC.INOX TIPO EMOSTATICO 18 cm DRITTA		
80442	PINZE IN ACC.INOX TIPO EMOSTATICO 18 cm CURVA		
80444	PINZE IN ACC.INOX TIPO EMOSTATICO 20 cm DRITTA		
80449	PINZE IN ACC.INOX TIPO EMOSTATICO 20 cm CURVA		